
 
صفحات(  4 )الأسئلة في     وزارة التربية                                                                                                                  

ونصفالزمن : ساعتان                     منطقة حولي التعليمية                                  الصف العاشر                     ة العامة لرالإدا  
المجال الدراسي : الرياضيات                6102/  6106العام الدراسي  –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول                                    

 

 القسم الأول : أسئلة المقال
 السؤال الأول:                                                                                                                     ) 06 درجات (

 
  0=  6 -  4س + 2  3) أ ( أوجد مجموعة حل المعادلة : 

 
 الحل :

 
1                                                                                                          6=     4س +  2   3      

 
1                                                                                                          2=     4س +  2           

 
2                                                                                2-=  4س +  2أو          2=  4س +  2إما      

  6-س =  2                 2-س =  2       
   2                          { 3-،  1- }= ل مجموعة الح                           3-س =                     1-س =          

 
 

ثم مثل الحل على خط الأعداد     15>  3+   6 –ع  3) ب ( أوجد مجموعة حل المتباٌنة :    
 

 الحل:
 

1                                                                                                                  12>   6 –ع  3    
 

        1                                                                                                            12> 6 –ع  3> 12- 
1                                                                                                       6+  12ع > 3>  6+  12-   
1                                                                                                                  11ع > 3>  6-   
                6> ع >  2- 
             2                             2-                6                                  (                    6،  2-مجموة الحل = )  
 

 
 

 السؤال الثاني :                                                                                                                    ) 00 درجات (
 

7( =  2 –) أ ( باستخدام القانون أوجد مجموعة حل المعادلة : س ) س   
 

 الحل :
 

  1                              7-= جـ                2-= ب                 1= أ                                                           0=  7 –س  2 - ²س 
 

1                                                                                                              أ جـ  4 –²ب    ±ب  -س =   
أ  2                    

2                                                                    2   2 ± 1=            2     4 ± 2=          32    ± 2=         28+ 4   ± 2س =   

              2                     2                    2           

1                                                                                    {   2    2 - 1،      2   2+  1 }مجموعة الحل =   

 
 
 

 



الصفحة الثانية ()   
6102/  6106العام الدراسي  –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول   

 
 

أ                ) ب ( اثبت أن المثلث  أ ب جـ  قائم الزاوٌة فً  ب  ، ثم أوجد كلا من :   
 

سم10                                                                                   ا جـ،  ظ  جتا جـ،    جا جـ  
سم6                                                                                     

 الحل :
سم            جـ1ب                                                                                                                  

64=  ²(ب جـ ) ،                     36=  ²ب ( ) أ  

 

                                                                                                                                              100= ²(ب جـ + )  ²) أ ب (
 

  100= ²) أ جـ (

                                             إذن المثلث   أ ب جـ   قائم الزاوٌة فً ب                 ²= ) أ جـ ( ²+  ) ب جـ ( ²) أ ب (
 

3         6    ظا جـ                         4         1     جتا جـ                                 3        6       جا جـ  
           10       5                                             10        5                                     1         4  

 
 

 
 السؤال الثالث :                                                                                                                    ) 00 درجات (

 
   12وجد أن قٌاس زاوٌة ارتفاع المئذنة  م عن قاعدة مئذنة 100) أ ( من نقطة على سطح الأرض تبعد 

ضأوجد ارتفاع المئذنة عن سطح الأر    
 الحل :

                                                                     2الرسمة                                                 أ                    1
أ ب =     12ᵒظا   

               100  
                                                                               1  

جـ          100ب                                                                                    ᵒ 12ظا  x 100أ ب =   

 
م 2113ارتفاع المئذنة =                       م           2113=     

  
 

 

  10عندما  س =   1.5س  وكانت  ص =   αب ( إذا كانت  ص  )
15فأوجد قٌمة  ص  عندما  س =           

 
 الحل :

 
1                          ص = ك س                                                                                                                        

                                                                                                                                                              1  
   10 × = ك 1.5  

 
  1                                                                                                                                                                                 0.15= ك   

                                                                                                                                                                                                   1  
                                                                                                                                          1.5x0.15ص =   

 
1                                                                                                                                              0.225ص =     

 
 

 

 



 ) الصفحة الثالثة (
6102/  6106العام الدراسي  –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول   

 
 

 
 

 السؤال الرابع :                   ) 00 درجات (
جــ                                                                                                                                                               

، جـ د و  متشابهان                                                                               و) أ ( من الشكل المقابل أثبت أن                أ ب   
ثم أوجد قيمة س                

سم05                                                              أ                                                                                                    
 الحل :

س                                                                                                 
1                                                                                               ب  = ق  د    معطى المثلثان            أ ب و ،  جـ د و   فٌهما ق   

د                      سم     01و                      سم  06       ب                                                                                                    
1                                                                                   ق  اوب  =  ق   جـ و د     معطى  

   1                                                                                                                         إذن       أ ب و             جـ د و     نظرٌة
                                                                                                                       

 
  12     وٌنتج من التشابه أن : س

                         15     11  
1                                         سم                                                                                                                   10س =   

 
 
 
 
 
 

3،    9-) ب ( أدخل  ثلاثة أوساط حسابية بين   
 
 

 الحل :
 

1                                                                                                                                                 5عدد الحدود =   

1                                                                                                                                  د 4+  ح =  ح   
5             1  
 

1                                                                                                                                                  د  4+  9-=  3  
 

1                           د                                                                                                                             4=  12   
 

1                                                                                                                                                             3د =   
 

1                                                                                                                               0،   3-،  6-إذن الأوساط هً :   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



لرابعة () الصفحة ا  
6102/  6106العام الدراسي  –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول   

 

 
 

 ثانيا : الأسئلة الموضوعية
 

 أولا : في البنود من ) 0 ( إلى ) 6 (  عبارات ظلل :         ) أ (     إذا كانت العبارة صحيحة                             ) 6 درجات (
) ب (   إذا كانت العبارة خاطئة                                                                      

 
عدد غٌر نسبً                   4   ( العدد  1)   

(  ∞، 7) هو 5–س 3≥ 2س +  2( مجموعة حل المتباٌنة  :  2)   
 
 

 ثانيا : في البنود من ) 3 ( إلى ) 1 ( لكل بند أربع اختيارات احداها فقط صحيحة ، ظلل فقط دائرة الاختيار الصحيح    ) 9 درجات (
 

... (      الحد العاشر = ،  4،  5،  6( فً المتتالٌة الحسابٌة )  3)   
 

3-) د (            9-) جـ (             9) ب (               15) أ (   
 

  13=  ص –س  2مجموعة حل النظام :    (  4)  
هً :            7س + ص =  3                                      

 
(5-،  4-(                ) د (  )5-،  4(                     ) جـ (  )5،  4-)   ) ب (            ( 5،  4)    ) أ (  

 

   
الدالة التً ٌمثلها بٌانٌا الشكل المقابل هً : (  5)   

  3  

2                                                           2-  1-) ب ( ص =  س         2+  1-) أ ( ص =  س  

                                                                                                                                                                                         1     

3-    2-   1-           1     2      3                                                1-) د ( ص =  س          2+  1) جـ ( ص =  س+  

-1                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                         -2  
                                                                                                                                                                                         -3  

هً :   5،  3ادلة التً جذراها المع (  6)   
 

    0=  15 –س  1+  2) ب ( س                                              0=  15س +  1– 2س ) أ (
0=  10س +  3 – 2) د ( س                                            0=  15 –س  1 – 2) جـ ( س  

 
 

سم هً : 4سم  و طول قوسه   10صف قطر دائرته  ن( مساحة القطاع الدائري الذي طول  7)  
 

سم 6سم                       ) د (  20سم                 ) جـ (   14( ) ب                           سم 40) أ (   
 
 

(الأعداد التً فً تناسب متسلسل هً :  1)   
 

4،10،15) د (                       3،6،12) جـ (               2،5،12) ب (                           1،2،3) أ (   
 

 
 

 
 



 ) الصفحة الخامسة (
6102/  6106العام الدراسي  –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول   

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ورقة إجابة البنودالموضوعية
 
 

رقم  الإجابة
 السؤال

 ) د (
 

( 1)  ) أ ( ) ب ( ) جـ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (

 
( 2)  ) أ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (
 

( 3 ) ) أ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (
 

( 4)  ) أ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (
 

( 5)  ) أ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (
 

( 6)  ) أ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (
 

( 7)  ) أ (  

 ) ب ( ) جـ ( ) د (
 

( 1)  ) أ (  

 
 
 
 
 
 
 

 تمنٌاتنا لكم بالتوفٌق ،،،


